



2018. június 3., vasárnap

KRISZTUS JÉZUS KÜLÖNLEGES ÜZENETE, AMELYET AZ ISTENI IRGALMASSÁG 59. MARATONJÁRA ADOTT ÁT PORTUGÁLIÁBAN, ALGARVE-BEN, MONCHIQUEBEN A LÁTNIK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES RÉSZÉRE

Első üzenet

Ne kompromisszum legyen a Velem való együttlét ezekben az időkben, hanem alapvető szükséglet.

Nem azért jövök, hogy a lehetetlent kérjem, hanem azt, ami valóban megadható Nekem, mert látom és érzem. Mint Édesanyám a Mennyben, ma Lábammal az átok kígyójának, a bitorló és betolakodó kígyónak a fejére taposok, és így felszabadítom a poklokat, a lelkeket és mindenekelőtt a népeket.

Munkám ma itt kezdődik, ezen a helyen, Portugáliában, mert ennek az országnak is szüksége van Irgalmamra, a múltban történt események és az országra leszálló teljes Kegyelem ellenére.

De most egy döntő pillanatban vagyunk, ahol minden egyes társam részvétele elengedhetetlen.

Ezt a választ fogom tőletek kapni, hogy folytassam Munkámat, ezúttal a világnak ezen a részén, Európában, de más helyeken is, ahol szükség van Isteni Irgalmasságomra, hogy előrehaladhassak.

Eljött az ideje annak, hogy társaim mindent odaadjanak a szeretetért, és ez az üzenet mindenkinek szól. Eljött az ideje annak, hogy egyenlőek legyetek Velem, hogy olyanok legyetek, mint Én, nemcsak lélekben, hanem tettekben is.

Amíg veletek vagyok, felszabadítom az emberiséget a gonoszságtól, és megengedem a lelkeknek, hogy elmerüljenek Irgalmasságom Végtelen Óceánjában

Fontos lesz, hogy mindenki megkapja az Irgalmamat, mert a Forrás bezárul, ahogy közeledik az Isteni Igazságosság.

Fontos lesz, hogy mindenki, aki tud, biztonságban legyen, mert akkor képes leszek arra, hogy tanúságot tegyek Atyám előtt, hogy a lelkek válaszolnak kéréseimre és parancsaimra.

Nemcsak Portugáliáért vagyok itt, hanem egész Európáért is, amelynek rá kell ébrednie Isteni Irgalmasságom lényegére; és ahhoz, hogy ráébredjen Irgalmasságom lényegére, meg kell értenie, és mindenekelőtt meg kell tapasztalnia ezt ezekben a kritikus időkben, amikor a szeretet és a közömbösség küzd egymással.

Szükségem van arra, hogy az Irgalom Forrásának részesei legyetek, amíg itt vagytok ezen a bolygón és az emberiség része vagytok.

Legyen az összes cselekedet és az összes érzés Isteni Irgalmasságom része.

Legyen minden egyes felajánlásotok vagy adományotok Isteni Irgalmasságom része, hogy Megváltó Keresztem ismét győzedelmeskedhessen.



Eljött az idő, és ezen a zárándoklaton keresztül belépünk az emberiség legkritikusabb pillanatába, amikor már nem lesz mit választani, hanem csak egyetlen utat kell követni, amely a Szívemhez vezető út, amelyet fáradhatatlanul felkínálok a világnak, hogy a lelkek hasznát vehessék érdemeimnek és mindazoknak a kincseknek, amelyeket maga az Atya adott Isteni Tudatomnak.

De tudjátok, társaim, hogy bár a Mennyben vagyok, ugyanolyan vagyok, mint ti, mint ember, mint lélek és szellem; hogy feltámadt Testem és egész Tudatom a Mennybe emelkedett, hogy megvédjen ezektől az időktől, és különösen, hogy felkészüljön az emberiségbe való nagy visszatérés idejére.

Ebben az átmenetben és ezen az úton vagyunk. Várjuk azt a nagy pillanatot, amikor minden elszabadul, a teremtményeken belül és kívül.

Addig is igyatok Irgalmasságom Forrásából, hogy megtisztuljatok és megmosakodjatok.

Tetteitek legyenek tele szeretettel.

Szavaitok legyenek tele bölcsességgel és ne alacsony rezgésekkel.

Műveitek legyenek tele szeretettel és Irgalommal.

Gesztusaitok legyenek a fény gesztusai és a tudatokat, valamint az egész emberiség tudata felemelkedésének a gesztusai, hogyátalakuljatok, amikorra visszatérek, anélkül, hogy szükség lenne még egy kicsit megtisztítani benneteket, vagy arra, hogy megkérjelek benneteket, hogy maradjatok még egy kicsit a Földön, és ne tudjatok Velem együtt visszatérni a Mennybe.

Amit ebben a pillanatban mondok nektek, az nem szimbolikus, hanem a Szívemből áradó igazság. Amikor visszatérek a világba, sok-sok lélek nehezen fog felismerni Engem, mert másképp fogok visszatérni, mint ahogyan távoztam a Világegyetemből.

De fel fogják ismerni a Hangomat. Megdicsőült és élő Szívemet látni fogják, és mindenki tanúja lehet öt nagy Fénysebemnek, amelyet több mint száz nap fényeként fogok átadni, hogy megáldja a Földet és megváltsa.

Amikor mindez meg fog történni, a szíveteknek már tisztának kell lennie, gőg nélkül, büszkeség nélkül, és mindenekelőtt gonoszság nélkül, mert ahhoz, hogy Isten Országába beléphessen belétek, méltónak kell lennetek Isten Országára.

És Isten Országába akkor lesz képes arra, hogy bennetek lakozzon, amikor megtisztul a szívetek önmagától és megtelik azzal az önátadással, amelyet Mesteretekkel és Uratokkal fogtok megosztani, átalakítva és felszabadítva a világ fájdalmát és azt a szenvedést, amely fogva tartja és gyötri a lelkeket.

Ez az a kereszt, amelyet nagyon keveseknek ajánlok, mert a jutalom, amely nem e világból való lesz, nagyon nagy azok számára, akik Velem együtt és bátran hordozzák.

Eljött az ideje annak, hogy megváltásra kerüljön ennek az emberiségnek a keresztje, amelyet elferdítettek és meggyaláztak, és a Fény és a Szeretet, az Egység és a Testvériség győzelmeként ragyogjon fel, hasonlóan ahhoz a Kereszthez, amelyre engem a Golgota hegyén szegeztek; ebben a megváltásban egyesülni fogtok az Atya, a Fiú és a Szentlélek lényegével.

De még mindig sok a tennivaló, sok a tennivaló oly kevesekkel.



De nem fog nektek hiányozni Szellemem ereje; mert aki Bennem van, azt Szellemem legyőzhetetlenné teszi, és erőt ad neki, hogy mindent meg tudjon tenni terveim és Akaratom szerint.

És ezért ma azt mondom nektek, társaim, különösen azoknak, akik ezen az első maratoni napon hallgatják ezt az üzenetet, akik erőfeszítéseket tettek és korán felkeltek, hogy befogadjanak Engem a szívükbe a világ másik felén, hogy számítok rájuk, mert nem lesznek langyos vagy hideg szívek, hanem olyan szívek, amelyekben végtelenül és kivétel nélkül, indoklás és panasz nélkül bízhatok.

Újra mondom nektek, hogy itt az ideje, hogy mindent odaadjatok azokért, akik nem adnak oda mindent; és amikor eljön visszatérésem ideje, áldottak lesztek, mint a Mennyben lévők, el fognak ismerni benneteket, mert szenvedtetek és szenvedtek Érttem, mint oly sok szent és oly sok szolga a végső időkben.

Legyen az Isteni Irgalmasság eme Maratonja az áldozathozatal maratonja és az Isteni Megbocsátás intézménye a népek és nemzetek között, akik meghódították és megsértették egymást, akik áthágták Isten Törvényeit és a fejlődés tulajdonságait.

Záruljanak be az emberi szenvedés legmélyebb sebei Isteni és Kifürkészhetetlen Irgalmasságom Forrása és Óceánja által, Mennybemenetelemtől kezdve egészen napjainkig.

Bízom, bízom abban, amit képesek lesztek Nekem adni, mert amit eddig adtatok Nekem, az megadta azt a nagyon fontos Kegyelmet, hogy itt vagytok Velem együtt, hogy a megbocsátás és a megváltás útján járjatok.

Atyám, hallgasd meg azoknak a hangját, akik mindig Veled vannak.

Hallgasd meg azok hangját, akik a Te Akaratodért és Kegyelmedért kiáltanak.

Atyám, újuljon meg minden, a legbensőbbtől a legfelületesebbig.

Atyám, gyógyuljon meg minden, a legkisebbtől a legnagyobb dolgokig.

Mert mindenben jelen vagy, Adonáj.

Mert mindenben vibrálsz, Emmanuel.

És Szellemed jelen van az összes dimenzióban, Abba.

Találják meg a legszomjasabb és legelvesztettebb lelkek a Fényedet Szívem Isteni Irgalmasságának e felajánlásán keresztül, és így, kedves Atyám, testvéreimmel együtt teljesítem majd azt az ígéretet, hogy Keresztem újra diadalmaskodjon a világban. Ámen.

Áldjon meg benneteket a Szentlélek Fénye, és vezessen benneteket a Szentlélek az Ő bölcsességének és megkülönböztetésének ajándéka által.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.